

17 травня 2017 року в межах щорічного Фестивалю науки в Інституті мистецтв відбулася V Всеукраїнська студентська науково-практична конференція **«Актуальні проблеми мистецької освіти»**. Координаторами конференції виступили заступник директора з наукової роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри теорії та методики музичного мистецтва Ягодзинська І.О. та голова Наукового товариства Інституту мистецтв, кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри інструментально-виконавської майстерності Соболев Н.В.

Науковий захід об'єднав студентів різних курсів і спеціальностей Інституту (Образотворче мистецтво, Дизайн, Музичне мистецтво). Доповідачами виступили як вже досвідчені в наукових пошуках студенти бакалаврату і магістранти (Максимюк О., Россіхіна М., Баглай Г., Бутузова Ю., Сушко Н., Герасименко Я., Давлатова Т., Шило А., Годованій В., Лимаренко В.), так і студенти-першокурсники, котрі здійснюють свої перші кроки в науку (Аравідова С.-П., Мороз О., Снігур В.). У чотирьох тематичних блоках конференції студенти презентували свої дослідження з низки різнопланових проблем, зокрема порушивши питання щодо естетичного виховання молодого покоління засобами мистецтва, методичного забезпечення уроків музичного мистецтва сучасними мультимедійними засобами, педагогічних принципів видатних українських співачок Марії Донець-Тесеєр та Лариси Руденко; презентували проекти благоустрою території Інституту мистецтв, розкрили специфіку створення брендбуку як продукту роботи дизайнера, а також авторський погляд на творчість Георгія Нарбута в контексті української графіки абеток. Завершився захід плідною керованою дискусією, під час якої між найбільш активними доповідачами утворився справжній науковий діалог.

Дякуємо усім учаникам конференції, студентам та їх науковим керівникам (викладацько-професорському складу кафедри теорії та методики музичного мистецтва, кафедри академічного та естрадного вокалу, кафедри образотворчого мистецтва, кафедри дизайну), які забезпечили високий науковий рівень презентацій.





